

ERRATA

REVISTA DE SAÚDE PÚBLICA, 11(1), 1977. p. 125

Onde se lê: Entretanto, verificou-se que certos grupos de diagnóstico participaram em maior proporção, tais como os descritos na Tabela 2.

Leia-se: Entretanto, verificou-se que certos grupos de diagnóstico participaram em maior proporção, tais como os descritos na Tabela 9.